



СВ - Дос - 1929
18.03.2016

ДО
ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С РЕФ. № PPD 16 - 005

ОТНОСНО: Отговори на получени въпроси в открита процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществени поръчки с предмет: „Доставка на клемни блокове“ и реф. № PPD16-005

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

С настоящото отговаряме на въпрос на потенциален участник в открита процедура за сключване на рамкови споразумения с предмет: „Доставка на клемни блокове“ и реф. № PPD16-005, както следва:

Въпрос 1:

Трябва ли клемите в клемния блок да бъдат със степен на защита IPxxB за защита срещу контакт с опасни части?

Отговор 1:

При работи свързани с експлоатация и поддържане, задължително се спазват изискванията на „Правилник за безопасност и здраве при работа в електрически уредби на електрически и топлофикационни централи и по електрически мрежи“ (загл. изм. - дв, бр. 19 от 2005 г.), в сила от 29.08.2004 г. издаден от Министерството на енергетиката и енергийните ресурси Обн. ДВ. бр.34 от 27 Април 2004г., изм. ДВ. бр.19 от 1 Март 2005г., изм. и доп. ДВ. бр.92 от 22 октомври 2013 г., където в Раздел I „Електрически измервания и изпитвания с преносими уреди“, чл. 546. (1) е записан следния текст „Преносимите уреди се свързват и разединяват при изключено напрежение на измерваното съоръжение“, т.е законодателят недвусмислено е записал, че се забранява работа под напрежение. В случай на присъединяване на преносима измервателна апаратура се изключват предпазители на вторичните вериги на напрежените измервателни трансформатори или на измерваното напрежение към електромера.

При редовите клемни на вторичните вериги на измервателните токови трансформатори задължително се използва защитно заземяване.

В допълнение, изискването за наличие на защитен монолитен поликарбонатен капак, както е описан в Техническите спецификации осигурява клас на защита на клемните блокове IP 4X, съгласно БДС EN 60529 до нивото на монтажна плоча от всички страни.

Във връзка с горното потвърждаваме изискванията на техническите спецификации заложи в открита процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на обществени поръчки с предмет „Доставка на клемни блокове“ с реф. № PPD16-005.

С УВАЖЕНИЕ:
РАЛИ МАНЧЕВ,
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ
НА „ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД

